Cgtype

+=<IFr7utyh
LDK +74—7 4 y7auh
+a—ArzaByh

{8 % W A AR 68.50nf(20.?21$)
Tha—7m .~ 280m ( 0.84 )
F 7 AW B 26.14m ( 790¥})

wom & 9744 ndoeaem

<NForuaty b

2HEMEHADHTE, HLANDER N
=R BENTEEA D F IR

Olzr ) F77 El 7w D E 1T

1™

Jx—IA4vyou¥y b

KB TIREL. Ny dPilETF. KERARPE
MBI DPIRTE. KEA VST,

T 7 A
WwEDHBIEMOTZAEAAZAOY T O ET
H—T 27 RBICTE. EFEYRAY D
LA CBERC N TEET,

a—XoZuatEy b

A Fd 7= U 7o rEFTFTERDBIT>EDNES
ABEEOXENKR. A - REOEOERS A L
—XTESs

MC/GH - TIZERAH

Pr|| 01 | 202 | 903 | 204 | 205 | 206 | R0/

8f|| 801 | 802 | BO3 | 804 | 805 | 806 | 8O7

7e|| 701 | 702 | 703 | 704 | 705 | 706 | 707

6f|[ 601 | 602 | 603 | 604 | 605 | 606 | 607

5]l 501 | 502 | 503 | 504 | 505 | 506 | 507

4F|| 401 | 402 | 403 | 404 | 405 | 406 | 407

3F|| 301 | 302 | 303 | 304 | 305 | 306 | 307

2F(| 201 | 202 | 203 | 204 | 205 | 206 | 207

1f][z»+5»2| 101 | 102 | 103 | 104 | 105 | 106

— s

09wk | 1

[ ?H’:I\Tj ERTF
MB 1 - = | E _(T _;.E _______ 1
— X m'l—__
%|A8
22X

U

% INGE ==L

)
2

Qma— [E
: VEAT AT FyF
‘ﬁﬁ) 14.804
—rp T ]121 1 5£ - ==
-}I = ;| | F: ¥ ) ¢ll
1=
ZOov7
o _"/_:-"F
& ca
> g S
_{_Ez;_?%’ﬁ?




